ANIXQYEIX

1) Kavouvpe anaAoipn napevBeécemv

2) Kavoupe anmaAolgr] TepovopHaoTy :
nmoA/(ovpe pe 1o EKIT twv mapovopaotwy
AmAomolovpe
OTL TV OTNV YPAUUN KAGopatog 1o falovpe
o€ mapevheon

3) Kavoupe anaiowpr) napevBeoewv

4) Xwpl{oupe yVOOTOVE Ao ayvdoToug (0Tt aAAGCEL HEAOG

aAAGEL KOl TIPOOT|LO)

5) Kavoupe avaywyég opolav 0pwv

6) AlpoVpE e TOV CLVTEAEDTI] TOL AYVAOOTOL WG EENG:

a) av eivatl BeTikOC N POPA TNG AVICWONG TIOPOHEVEL 1010
B) av eival apvnTIKOG 0AAGLOVE TV QOPG TNG AVIOWOTC OTAV
OLOPOV|IE.

AoKnNoEIG:

Na AvBoVv o1 aviowoelg:

1. 5y-3<7q+2 2. 23 4-3x.1-3x 4

2 3 2
3. 4-2x<6-3x 4. 1”5&4,%«”_%2

5. 8-3(x-6)>2(2-3x)+2 6. 2(x-1)+4(1-2x)<3-5(2x-3)



